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1"Ze1pd aokRoewv otn Miyadikr AvéAuon

Agi€te OTL Yl omolouedAmoTe pyadikoug aplBuoug toxvouy a) |z,z,| =
|z1[|22], B) 12, = (2122),v) (D)™ = (2™)

XPNOLUOTIOLNOTE TNV TTPONYOUEVN AOKNoN yla va ei&eTe OTL av eva
TIOAUWVU O HE TIPAYUATIKOUC CUVTEAEOTEG EXEL LA YVNOLWG Hyadikn pila
71 TOTE UTIOXPEWTLKA 0 ouluyNG Uyadlkog z; elval emiong pila tou
TIOAUWVU LLOU.

No urtoAoyioeTe TG ekPpdoelS a) % , B) V141, y) 2732
Aei€te OTL KABE pyadikog aplOuog z = —1 povadlaiov pétpou duvatal va
avarnopaotabeil wg z = % uet € R.

Agv cuviotatal N auTOPAT HETOPOPA OXECEWY OO TNV TPAYUOTLKI) OTN
uyadikn avéAuon. Eni mapadeiypatt anodeifte ot [sin z|? + |cos z|? # 1
gdv Im(z) # 0. EvtoUtolg anodeifte 61t oyVel (sinz)? + (cos z)? = 1 ywa
KABe puyadiko aplbuo z.

MpoodloploTe TV €lkOVO TOU Ywpiou A = {Z € C: |Rez| < g, Imz >0 } umo
TO pETAOXNHATIONO f(Z) = sin z.

Aeite 6t |efe’| = e SNV dtav z = x + iy.

Na mpoodLoplotouv oL (mpodavwe) KN MPAYHOTIKES plleg TwV e€LOWOEWV
a) sinz+cosz=2, B)e? =i katLy) sinz—cosz=1.

a) Epyaoteite pe tig ouvOnkeg Cauchy-Riemann (og kapteoLlavn ) o€ TIOALKN
Hopdn) kat anopavOeite mepl TNC MAPAYWYLOLULOTNTAC TNG CUVAPTNONG
f(z) = z|z|, z € C. B) EBeBaiwoTte Ta AMOTEAECUATA OO SLAPETOU TOU
OPLOMOU TNG Ttapaywyou. y) YIapXeL TOMOG oTov omoiov n cuvaptnon f(z)
va lval avaAuTikn;

Na mtpoobloplotei To onuelocvolro tou C 6mou n cuvdptnon g(z) = x? +
iy3 (uez = x + iy) eivaL mapaywyiown. Eivat og kdmoto xwpio n
ouvaptnon g avoAutikn;

M'vwpifoupe nwg n cuvdptnon g(z) = f(x,y) + i(xy) eivat mavtol avolutikn
(omou f mpaypatiki cuvaptnon dvo petapfAntwy). Eival n cuvaptnon

h(z) = f(x,y) + i(x + y) avaAutiki;

Na npoodlopioete To avantuyua Maclaurin tng cuvaptnong f(2) =
e?cos(z) .

Na avamntuxBouUv os oelpég Laurent oL akOAOUBEC CUVOPTIOELG OTOUC
avtiotolyoug SakTtuAioug
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Bpeite Toug MOAOUG TWV CUVAPTHOEWV KaL TPOadLloploTe TNV TAEN TOUg

Q) f(2) = B) f(2) = ——, v) f(2) = tan(2)

z4+7z3-2z2 ' z2sin(z)
Na Bpeite Ta oOAOKANPWTLKA UTTOAOUTOL OE KAOE HELOVWHUEVO OAVWHOAO ONUEiO
yla Tn ouvaptnon f:
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